

高楼玻璃坠落 砸中一堆豪车

其中有两辆保时捷,租车公司称损失十几万;物业不承认是他们的责任

8月24日下午,镇江突降大雨。次日,市区一家租车公司的工作人员发现,停在门口的7辆汽车不同程度损坏,包括两辆保时捷和奔驰、宝马、奥迪等,在车顶和周边路面上有大量碎玻璃。租车公司负责人王先生表示,仅车辆维修就在十几万元以上。他怀疑高楼墙面装饰玻璃是祸首,并向该公寓所属物业公司投诉。现代快报记者昨天了解到,当地派出所已经介入调查,目前,物业公司并未声称对此事担责,警方正在进一步调查。

现代快报记者 林清智 文/摄



车就停在住宅楼下面



宝马Mini后挡风玻璃开裂



现场捡到的碎玻璃

高楼下7辆汽车不同程度受损

昨天下午,现代快报记者在镇江常发广场1号公寓楼东侧看到,一家租车公司门前的人行道上停放着7辆车,分别为:广本奥德赛、宝马Mini、保时捷卡曼、保时捷卡宴、奔驰唯雅诺、奥迪A6、长城炫丽。这些车子不同程度受损,受损部位包括挡风玻璃、车窗、车顶和车身右侧叶子板等。

租车公司负责人王先生称,这7辆车都是他们公司的,这些车辆的维修费用至少要十几万元,光是保时捷卡宴的天窗裂痕“就要花好几万去换”,这些费用不属于保险公司的理赔范围。

王先生称,车顶残留着碎玻璃,汽车西侧就是30层左右的1号公寓楼,王先生怀疑这些玻璃就是从楼上掉下来的,他实地观察后认为,这些碎玻璃应该来自顶部几层楼的外墙装饰玻璃。“后来我问了附近的居民,应该是8月24日下午3点50分左右的事情。”

现代快报记者在现场看到,除了车顶、地面有颗粒状碎玻璃外,附近一个停车场的顶篷也散落着一些碎玻璃。

物业公司不承认是他们的责任

附近居民告诉记者,8月24日下午下起了大雨,雨后地上就出现了很多碎玻璃。今年5月23日,常发广场1号公寓楼外墙“表皮”在大风中脱落,砸中了停在楼下的一辆轿车(现代快报网、镇江当地报纸、电视台都曾报道过此事)。

王先生认为此次天降玻璃的罪魁祸首还是这栋楼,为此,他投诉至常发广场所属物业公司,但对方让他报警。前天下午,王先生报了警。昨天下午,七里甸派出所社区民警张智荣再次来到现场走访调查,他当场电话联系了物业公司一名领导,但该名领导最终未出现。张智荣告诉记者,他们已经跟物业公司接洽过了,物业方面未承认是他们的责任,警方目前也只能从中协调。

现代快报记者随后来到江苏常发物业有限公司镇江常发广场服务中心,中心客服朱女士称,该片区负责人是一名姓吴的主管,正在外面开会,“我们知道这个事情,但具体怎么办、怎么解决不太清楚。”

朱女士留下了记者的联系方式,遗憾的是,截至发稿前,记者并未收到物业方面对于此事的回复。

不造谣不传谣不信谣

干锅店发生爆炸 他谎称人为引爆被拘

快报讯(记者 何洁)8月25日晚上7点多,常熟市方塔东街伊美广场内,一家还未正式营业的干锅店发生爆炸事故,事故造成8人受伤,均无生命危险。参与救援的常熟消防大队有关人士介绍,事发地点为干锅店厨房,没有发生明火火灾。不过,一名男子在网上散布谣言,称此爆炸是有人引爆炸药装置所致。

当晚,“@常熟发布”发消息称,网络造谣者刘某被警方抓获。据介绍,事故发生后,网名为“剧终”的网友在腾讯微博发布谣言,谎称“一伙人在常熟市区方塔东街火锅店内乱砍乱杀最后引爆炸药装置”。当地警方9点30分将造谣者刘某抓获,因虚构事实扰乱公共秩序,目前刘某被依法处以行政拘留7日。

谎称“有黑社会打架” 小伙造谣被拘留

快报讯(通讯员 陈宇 记者 孙旭晖)8月21日,泗阳一网站上突然出现一个帖子,据该网帖描述,21日下午,在某小区内发生一起聚众斗殴事件,还带有黑社会性质,一人被打得颅内出血。奇怪的是,对辖区内“发生”了这样的事情,城西派出所的民警却是一头雾水。

民警谭文华介绍,当日该小区的确发生过一起纠纷,但只是一起普通的治安案件;当日一三轮车车主将车辆停在该小区附近的工地旁,因此与工地方面发生矛盾,并动了手。

经警方调查,发帖人为19岁的庄某,虽有亲属在事发工地工作,但他本人事发时并不在现场。帖子中的描述均是庄某想象的。由于帖子的影响力大大超乎了庄某的预料,8月22日他删除了网帖,但为时已晚,目前庄某已被警方行政拘留。

称女孩遇害被摘器官 两网民造谣被抓

快报讯(通讯员 梁杰 徐勇 记者 王晓宇)近日,连云港市灌云县城一10岁女孩意外失踪,随后,女孩遇害后被摘除器官等各种谣言在网络上发酵。日前案件告破,经鉴定女孩意外溺水身亡。与此同时,灌云和海州警方分别将两名散布虚假信息的女子刘某和贺某抓获。

8月17日,灌云警方接到家长报案,称10岁女儿王某失踪。与此同时,各种虚假信息也在微信、贴吧等各种信息平台上出现,称“女孩被杀害摘除肾脏等器官后被抛尸河中”。8月21日公安部门在灌云县城一河流涵洞中将失踪女孩尸体打捞上岸。经法医检验,确定失踪女孩系意外溺水死亡。

警方迅速锁定传播谣言的嫌疑人刘某。据刘某交代,她是一名老师,因为担心班级孩子安全,误信谣言,通过微信将信息传播给了孩子们的家长们。目前,此案正在调查处理中。

而就在女孩被证实溺水的8月21日,在百度贴吧连云港吧上面,有人又以“暴力恐怖分子已经来连云港了”为题,转发了类似“灌云小女孩死亡家人割取器官”的信息。8月23日,民警将发帖的嫌疑人贺某抓获。目前,贺某因涉嫌散布虚假信息,扰乱公共秩序,被行政拘留5日。

还记得昨天那篇蜜蜂大闹收费站的报道吗? 巧合的是——高邮一加油站也被蜜蜂围攻了

昨天,现代快报记者报道了蜜蜂大闹徐州一收费站的事。巧合的是,有读者打电话反映,前天下午,扬州高邮一个加油站也曾遭到蜂群围攻。幸运的是,并未有人受伤。高邮这群蜜蜂也相当疯狂,警察来了都没办法,最后叫来消防人员才把群蜂驱散。

据了解,前天下午1点左右,扬州高邮市秦邮路附近一加油站突然来了不少蜜蜂,据称足有上万只,大部分落在加油机上,把前来加油的司机吓得惊慌失措。这些蜜蜂是突然聚集起来的,工作人员发现后曾试图驱赶,但由于蜂群数量太多,

根本赶不走,实在没办法只好报警求助。

扬州高邮公安局开发区派出所接到报警后赶到现场处理,此时,因空中也有不少蜜蜂乱飞,担心被蛰伤,加油站已经将办公室门窗紧闭,两名加油的员工也站在远处,不敢靠近。据了解,由于“入侵”加油站的蜜蜂数量太多,加油设备上全是密密麻麻的蜜蜂,民警也不敢下车靠近。最后,在当地消防人员的协助下,才把蜜蜂给驱散。因此停止营运的加油站也逐渐恢复正常。

蜜蜂虽然最终被驱散了,但是令人困惑的是,高邮这个加油站周

边,根本就没有养蜂场,为何会突然出现这么多蜜蜂? 又是什么原因让这些蜜蜂聚集在加油站的呢?

据了解,在发现蜜蜂聚集前,曾有运蜂车经过加油站加油,也正因此,加油站内工作人员称,加油站聚集的蜜蜂,很可能是运蜂车经过时逃出的。至于蜜蜂为何聚集在加油站,而不是其他地方,扬州大学对昆虫颇有研究的祝树德教授分析称,加油站里都会散发出浓郁的汽油味道,成群的蜜蜂聚集在加油站,极有可能是因为蜜蜂受汽油味吸引所致。

通讯员 刘其定 乔红军 现代快报记者 宋体佳 文/摄



蜜蜂趴在加油设备上

自办家宴,客人吃完后上吐下泻

扬州两天发生两起这样的事件,共100多人出现食物中毒症状

8月24日、25日两天时间里,扬州市江都区先后发生两起疑似食物中毒事件。据了解,当地两户村民先后请厨师自办家宴,100多人吃饭后出现腹泻、呕吐症状,还有人住院治疗。目前,当地卫生部门已介入处理,具体原因还有待进一步调查。

现代快报记者 宋体佳

事件一:生日宴会后,100多人出现不适

据了解,8月24日是江都区郭村镇仇先生女儿的10岁生日,仇先生找来村里最好的厨师,在家里支起炉灶摆下酒席宴请亲朋好友。

仇先生介绍,宴席包括午餐和晚餐,其中晚宴共有24桌客人。“晚上都还好好的,到了夜里,出问题了。”据了解,8月25日凌晨2时许,两个参加宴席的亲友最先出现异常,“上吐下泻,当时就到镇里医院了。”此后,不断有亲友出现类似症状,到当天凌晨4时,已先后24人入

住苏北医院东院。

“后来又陆陆续续入院很多,还有其他医院,加起来有一百多人。”仇先生称,家里一共请了200多个亲友,截至昨天上午,已有43人先后入住苏北医院东院,另有30多人在郭村镇卫生院就诊,统计下来共有100多名亲友赴宴后出现不适。

事件二:参加宴席后,10多人上吐下泻

昨天上午,正当现代快报记者采访仇先生一家时,医院里来了另一群参加宴席后上吐下泻的病人。

一名戴姓中年男性向现代快报记者介绍说,前段时间,其妻子不幸去世,前天正值“六七”,据介绍,按照当地习俗,人去世后第六周要在家里设宴办丧事。据介绍,戴先生有一个表兄弟是当地的厨师,经常帮人办红白宴席,也正因此,戴先生就请其“老表”做主厨,在家里设宴办丧事。

“中午6桌,晚上8桌,有70多人。”戴先生介绍,谁知道昨天一大早就有亲戚出了问题,“又是呕吐又是拉肚子,还发抖。”戴先生称,截至昨天中午,已经有10多人因此症状入院治疗,“现在发现的就是十几个,后面会不会有就不清楚了。”

医生分析

可能是食物变质所致

刘牛是参与接诊的医生之一,他说,从这些病人的症状上看,和食物中毒非常相似。医院另一名接诊护士也表示,仇、戴两家客人,很可能是吃了不洁的食物,发生了食物中毒。昨天下午,记者从江都区疾控中心获悉,事发后,医院已经及时将情况上报。目前,已经对郭村镇仇家事发当天的饭菜进行取样,邵伯镇戴家出现的情况也在进一步调查。江都区疾控中心一负责人称,在具体检测结果出来前,只能说疑似食物中毒。苏北医院东院一名医生分析称,造成这么多人出现问题的,极有可能是变质的凉菜。不过,最终结果还有待相关部门检测。